

Obsah

4 NOVINKY

Aktuality ze světa Joalis

5 V. MEZINÁRODNÍ KONGRES

Slovo úvodem

MUDr. Josef Jonáš: Cesta zdraví Joalis

Pozdrav a poděkování z Chile

Můj první kongresový den (a ještě k tomu mezinárodní)

Andrea Szodoray: Praktické zkušenosti s detoxikací a s použitím přípravků Joalis v Maďarsku a Jak si zachovat zdraví

13 ETIKA ZDRAVÍ

Původ mravních hodnot Etiky zdraví

14 V. MEZINÁRODNÍ KONGRES

Margit Hodecek: Utvářející vjemy z dětství z pohledu pěti prvků čínské medicíny

Koncertní program

Dr. Bogumił Wojnowski: Deprese mládeže bez tajemství prostřednictvím vyšetření dětí přes rodiče

MUDr. Jarosław Adamczak: Intolerance potravin, stále častější problém v současné lékařské praxi

Mgr. Marie Vilánková: Emoce, informace a zdraví

Radka Krejčová: Detoxikace a výživové poradenství

23 NEKONVENČNÍ MEDICÍNA

Magie a rozum

24 V. MEZINÁRODNÍ KONGRES

Zora Kondé: Sport jako součást detoxikace aneb Vliv sportu na tělesné a duševní zdraví

Ing. Vítězslav Křesťan: Energetické souvislosti detoxikační medicíny dle MUDr. J. Jonáše

Ing. Josef Schrötter: Geopatogenní zóny

MVDr. Zuzana Stražanová: Využití detoxikace a preparátů Joalis ve veterinární ambulanci pro malá zvířata

Fotoreportáž

Ing. Vladimír Jelínek: Moc a síla informace

Přání

34 KALENDARIUM

Připravované akce



Milí čtenáři,

držíte v rukou speciální číslo bulletinu Joalis info, které je věnováno V. mezinárodnímu kongresu o řízení a kontrolované detoxikaci organismu dle MUDr. Josefa Jonáše. Chtěli bychom tak připomenout zážitky těm z vás, kteří s námi byli v krásném a inspirativním prostředí Clarion Congress Hotel Prague a pokusit se zprostředkovat informace, dojmy i pocity vám ostatním, kteří jste se zúčastnit nemohli.

V tomto čísle vám přinášíme příspěvky z kongresu, tedy přednášky, jež si mohly vyslechnout bezmála tři stovky účastníků. Mezi přednášejícími byly zajímavé osobnosti detoxikační medicíny, zástupci z Maďarska, Polska, Rakouska, Slovenska a samozřejmě z České republiky. Jejich texty jsme ovšem museli (neboť máme omezený prostor) redakčně upravit.

Kongres jsme nezasvětili pouze vzdělávání a oslavě životního jubilea MUDr. Josefa Jonáše. Součástí večera byl i neuvěřitelný koncert komorní hudby, a také bohaté občerstvení a zábava. A ačkoli šlo o náročný i nabitý program, věřte, že téměř všem vydržel elán až do pozdních nočních hodin, kdy se parket zaplnil tanečníky. Vždyť kongres nebyl jen o předávání odborných informací, ale sloužil také k utužování vzájemných profesních i soukromých vztahů.

V. mezinárodní kongres je za námi, a před námi je léto a doba dovolených! Užijte si tedy oba prázdninové měsíce ve zdraví co nejlépe.

Mgr. Denis Drahoš

Bulletin informační a celostní medicíny

4/2015 červenec–srpen

Redakční rada: MUDr. Josef Jonáš, Ing. Vladimír Jelínek, Mgr. Marie Vilánková

Šéfredaktor: Mgr. Denis Drahoš, d.drahos@joalis.eu, tel.: 602 694 295

Grafická úprava: Martina Hovorková

Vydavatel: Joalis s. r. o., Orlická 2176/9, 130 00 Praha 3, IČO 25408534, www.joalis.eu

Tisk: KR print s. r. o., Vinohradská 1336/97, 120 00 Praha 2

Distribuce v ČR: Economy Class Company s. r. o., Na Výhledech 1234/8, 100 00 Praha 10,

www.eccklub.cz, eccpraha@joalis.cz, tel.: 274 781 415;

Expediční centrum, U Řepické zastávky 1293, 386 01 Strakonice,

ecc@joalis.cz, tel.: 383 321 741

Evidován pod č. MK ČR E 14928.

Bulletin je vydáván pro interní potřebu.

Společnost Joalis s. r. o. má certifikovaný systém řízení kvality dle normy ISO 9001.

